	Mark hat 3 Bauklötze. Lisa gibt ihm noch 5 dazu. Wie viele Bauklötze hat Mark jetzt?




	Mark hat 7 Bauklötze. Er schenkt Lisa 4 davon.  Wie viele Bauklötze hat Mark jetzt?




	Mark hatte 2 Bauklötze. Nachdem Lisa ihm einige Bauklötze geschenkt hat, hat Mark jetzt 6 Bauklötze. Wie viele Bauklötze hat Lisa ihm geschenkt?




	Mark hatte 8 Bauklötze. Nachdem er Lisa 

einige Bauklötze geschenkt hat, hat er jetzt noch 5 Bauklötze. Wie viele Bauklötze hat Mark Lisa geschenkt?




	Lisa hat Mark 2 Bauklötze geschenkt. Jetzt hat sie nur noch 3 Bauklötze. Wie viele Bauklötze hatte Lisa am Anfang?




	Mark hat Lisa 3 Bauklötze geschenkt. Jetzt hat Mark 6 Bauklötze. Wie viele Bauklötze hatte Mark am Anfang?




	Mark hat 5 Bauklötze. Lisa hat 4 Bauklötze. Wie viele Bauklötze haben sie zusammen?




	Mark und Lisa haben zusammen 8 Bauklötze. 5 Murmeln davon gehören Lisa. Wie viele Bauklötze gehören Mark?




	Lisa 9 Bauklötze. Mark hat 4 Bauklötze weniger. Wie viele Bauklötze hat Mark?




	Mark hat 10 Bauklötze. Lisa hat 2 Bauklötze mehr. Wie viele Bauklötze hat Lisa?




	Mark hatte 5 Bauklötze. Lisa hat doppelt so viele. Wie viele Bauklötze hat Lisa?




	Lisa hat 8 Bauklötze. Mark hat nur halb so viele. Wie viele Bauklötze hat Mark?




	Erfinde eine eigene Aufgabe. 




	Mark hat 7 Bauklötze. Lisa hat genauso viele. Wie viele Bauklötze hat Lisa?




	Erfinde eine eigene Aufgabe. 




	Erfinde eine eigene Aufgabe. 




